
Zpravodaj obce Návsí vydává Obecní úřad Návsí, reg. č. FMt20 č.j. RpaÚP 443/95.  
Zodpovědná osoba Jindřich Jurzykowski. Neprošlo jazykovou úpravou. Náklad 1150 ks. Zdarma. 

Strana 16 Zpravodaj obce Návsí Prosinec 2011 

 

ZDARMA PROSINEC - GRUDZIEŃ 2011 

NÁVSÍČKONÁVSÍČKONÁVSÍČKONÁVSÍČKO    
Zpravodaj obce Návsí 

 

Biuletyn gminy Nawsie 
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MNOHO ŠŤASTNÝCH DNÍ 

PŘEJE KOLEKTIV  
OBECNÍHO ÚŘADU V NÁVSÍ 
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LIDOVÉ PÍSNĚ S VOJANEM 

Jako každým rokem, tak i letos nechybělo zpívání lidovek ve Vojanu. 

S paní Martou Lojkáskovou a p. uč. Alžbětou Samiecovou se nám podařilo při-
pravit další děti ke zpěvu lidových písní. Paní Lojkásková příjemně naladila všechny 
přítomné a zpívání hned každého bavilo. Mezi diváky jste mohli zahlédnout rodiče, 
žáky školy, a dokonce místní televizi NaStopě. Ve světlech reflektorů a v sále plném 
diváků polské a české děti zazpívaly nádherně a umístily se v následujícím pořadí: 

 

I. kategorie - 1. - 3. třídy 

1. místo: Victoria Kluzová (MZŠ) 

2. místo: Zuzanna Bocková (PZŠ) 

3. místo: Zuzanna Rusnoková (PZŠ) 

MASARYKOVA ZÁKLADNÍ ŠKOLA NÁVSÍ ZVE VŠECHNY ŽÁKY, RODIČE, PRARODIČE  
a PŘÁTELE ŠKOLY NA  

 

VÁNOČNÍ KONCERT 
 

dne: 13. 12. 2011 (ÚTERÝ) V 16.00 hodin V PROSTORÁCH ŠKOLY. 

 
NA CO SE MŮŽETE TĚŠIT? 

 
VÁNOČNÍ VYSTOUPENÍ DĚTSKÝCH ŠKOLNÍCH SBORŮ 

VÝSTAVU ŽÁKOVSKÝCH PRACÍ  
OBČERSTVENÍ 

  PODÁVÁNÍ A OCHUTNÁVKA KRAJOVÝCH  JÍDEL – BIGOS,  
BACHORA, KAPUŠŃOK, VÁNOČNÍ ŠTOLY a JABLEČNÉ ROHLÍČKY (školní jídelna) 

 

TĚŠÍME SE NA VÁS 
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NOVĚ  OTEVŘENÁ  PŮJČOVNA  NÁŘADÍ   
INFO:   775 340 998        
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ZÁPISY DĚTÍ DO 1. ROČNÍKU ŠKOLNÍHO ROKU 2012 / 2013 

 

 

 

Vážení rodiče, děti a přátelé školy, 

      dne 19. ledna 2012 proběhne na naší Masarykově základní  škole  

zápis dětí do 1. třídy pro školní rok 2012/2013. 

K zápisu dětí je možno se dostavit v: 

čtvrtek od 8 do 18 hodin 

Zápis bude probíhat zábavnou formou a opravdu se není čeho obávat. 

  Přijďte, rádi Vás uvidíme a opravdu se na Vás těšíme. 

Přineste s sebou občanský průkaz a rodný list dítěte.  

 II. kategorie - 4. - 6. třídy 

1. místo: Daniela Mynarzová (MZŠ) 

2. místo: Viktorie Kaletová (MZŠ) 

3. místo: Filip Lunski (PZŠ) 
 

Také letos máme šampionku ve zpěvu lidových písní. A tou se stala Danielka 
Mynarzová z 6. A, která získala nejvíc hlasů v divácké anketě. 

 

Zpěváčkům děkujeme za příjemný poslech, gratulujeme vítězům a naší organizá-
torce - p. Martě Lojkáskové přejeme mnoho dalších úspěchů! 

Alexandra Sabatová 



Přejeme mnoho zdraví a štěstí jubilantům, kteří 
oslaví v měsíci prosinci své narozeniny. 

 

Życzymy dużo zdrowia i szczęścia wszystkim  
jubilatom obchodzącym w  grudniu 

swoje urodziny. 
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„ŠKOLA PRO KAŽDÉHO“ 
 
Náš školní vzdělávací program „Škola pro každého“ je založen na spojení 

výchovného a naukového momentu vzdělávání. Vytváří žákům prostor pro jejich sebe-
realizaci a pro rozvoj přirozeného nadání tak, aby každý žák měl pocit úspěšnosti v 
nějakém předmětu nebo činnosti. Staví na tvořivém myšlení žáků, na práci v týmu, na 
respektu k práci druhých, na zodpovědnosti žáka i na spolupráci a partnerském vzta-
hu žáka a učitele.  

Hlavní snaha školy směřuje k tomu, aby žáci uměli zúročit nabyté zkušenosti v 
praktickém životě, aby uměli diskutovat o problémech a při řešení problémů byli roz-
hodní. 

Školství se  snaží reagovat na změněné životní a společenské podmínky a cílem 
změn je jedinec schopný prožívat hezké stránky života, uplatňující se na trhu práce a 
přicházející s novými nápady.  

P L A C E N Á  I N Z E R C E 

NOVÉ KURZY DDM 
PILATES   10 lekcí za 500 Kč  
v úterky (18.00 - 19.00, 19.00 - 20.00) od 3. 1. 2012 

ZUMBA   10 lekcí za 500 Kč  
ve čtvrtky (18.00 - 19.00, 19.00 - 20.00) od 5. 1. 2012 

FIT ORIENT  12 lekcí za 500 Kč  
v pondělky (17.15 - 18.15) od 9. 1. 2012 
 

DDM Jablunkov  
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6. Veřejná služba pro nezaměstnané 
Od 1. ledna 2012 dojde k převodu veřejné služby na úřad práce, výkon veřejné 

služby se bude nadále týkat  osob vedených v evidenci uchazečů o zaměstnání. Pro 

uchazeče o zaměstnání, kteří jsou vedeni v evidenci nepřetržitě déle než 2 měsíce, se 

od 1. 1. 2012 zavádí nabídka veřejné služby v rozsahu až 20 hodin týdně. Jestliže 

uchazeč bez vážného důvodu odmítne nabídku, bude vyřazen z evidence uchazečů 

o zaměstnání. Veřejná služba neznamená jen úklid veřejných prostranství a komuni-

kací, ale třeba i práci v nemocnicích a jiných veřejných budovách, ve školství, 

v oblasti životního prostředí, v sociální, charitativní, sportovní oblasti apod. V praxi 

se předpokládá, že nabídka výkonu veřejné služby bude směřována zejména na ucha-

zeče o zaměstnání, kteří jsou dlouhodobě v evidenci úřadu práce. 
 

Podrobnější informace k sociální reformě můžete najít na webových stránkách  

MPSV ČR (web nazvaný Sociální reforma – změny 2012), kde lze najít informa-

ce o všech důležitých změnách připravovaných v sociální oblasti:  
http://socialnireforma.mpsv.cz; http://mpsv.cz. 

Pro případné tazatele je k dispozici i infolinka 844 844 803, kde jsou pracovníci 

call centra Úřadu práce ČR připraveni zodpovědět dotazy či vysvětlit nejasnosti 

v souvislosti se sociální reformou. 
 

odbor sociálních věcí a zdravotnictví MěÚ Jablunkov 

 

Nově otevřený stánek v hale nádraží 
 

Nabízí:  noviny, časopisy, občerstvení,  

 čerstvé pečivo – každé po, st a pá 
 

Prodejní doba: po – pá    4.45 - 15.00 hodin 

                           so            4.45 - 11.00 hodin 

                           ne          15.00 - 18.00 hodin 
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3. Změna u rodičovského příspěvku 
Od 1. ledna 2012 můžou rodiče pružně volit délku pobírání rodičovského pří-

spěvku a jeho výši podle aktuální sociální situace rodiny. Celkem mohou vyčerpat až 
220 000 Kč, nejdéle však do 4 let věku dítěte. Výše příspěvku bude činit nejvýše 
11 500 korun měsíčně. Pro získání možnosti volby výše příspěvku bude stačit, pokud 
nárok na peněžitou pomoc v mateřství splní alespoň jeden z rodičů dítěte. Rodičov-
ský příspěvek budou dostávat i rodiče, jejichž dítě chodí do školky nebo do obdobné-
ho zařízení pro děti. Od dvou let věku mohou navštěvovat tato zařízení neomezeně. 
Pro děti do dvou let věku bude zavedeno jednotné konto 46 hodin za měsíc.  

Pokud ani jednomu z rodičů nevznikl nárok na peněžitou pomoc v mateřství, výše 
příspěvku je možná jen v jedné variantě: 7600 korun do 9. měsíce věku dítěte a poté 
3800 korun do 4 let věku dítěte.  

Děti se zdravotním postižením budou zajištěny jednotným způsobem, tj. tak, aby 
po dovršení 1 roku věku byly zabezpečeny vždy jednou dávkou, a to buď rodičov-
ským příspěvkem nebo příspěvkem na péči.  

 
4. Příspěvek na péči dle nových kritérií 

Posuzování nároku na tuto dávku se změní. Místo dosavadních 36 úkonů a 129 díl-
čích činností budou posudkoví lékaři nově popisovat jen deset oblastí každodenního 
života člověka (jak dokáže zvládnout základní životní potřeby). Mezi ně bude patřit 
mobilita, orientace, komunikace, stravování, oblékání a obouvání, tělesná hygiena, 
výkon fyziologické potřeby, péče o zdraví, osobní aktivity a péče o domácnost.  Od 
ledna rovněž dojde ke zvýšení příspěvku na péči pro osoby od           1 do 18 let ve 
II. stupni závislosti z 5 000 Kč na 6 000 Kč.  NOVĚ si příjemci příspěvku na péči 
(rodič nezaopatřeného dítěte nebo nezaopatřené dítě) budou moct požádat o jeho zvý-
šení, a to až o 2 000 Kč za předpokladu, že jejich příjmy a příjmy osob s nimi společ-
ně posuzovaných nedosahují částky dvounásobku životního minima rodiny.  
 

5. Karta sociálních systémů 
Dávky a příspěvky bude možné čerpat prostřednictvím tzv. elektronické sociální 

karty, která bude plnit funkci identifikační i platební. Sloužit bude zejména 
k identifikaci na úřadě. Karta se vydá automaticky při přiznání nároku na dávku 
(např. příspěvek na péči, příspěvek na mobilitu apod.). Původně na ni měly být vyplá-
ceny i důchody, těch se to ale zatím netýká. Kartou bude možné také platit v obcho-
dech, dále vybírat dávky z bankomatu. Kartu dostanou ti, kteří čerpají sociální dávky 
s tím, že platební funkce nebude povinná. Povinnost platit kartou sociálních systémů 
bude vyžadována pouze u osob, které čerpají dávky pomoci v hmotné nouzi a součas-
ně u nich existuje riziko zneužití (např. nákup alkoholu).  
Sociální karta bude rovněž u osob se zdravotním postižením plnit funkci průkazky 
TP, ZTP a ZTP/P se všemi jejími výhodami. V tomto případě dojde pouze 
k nahrazení papírové průkazky za plastikovou. Kartu budou vydávat úřady práce.  
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Co dětem nabízíme: 
 

1. Nadšené učitele ochotné na sobě dále pracovat (plně se  věnovat žákům). 
2. Odbornou výuku ve všech předmětech. 

3. Kvalitní vzdělání v cizích jazycích – anglickém, i ruském, možnost se dále 
 vzdělávat v odpoledních kurzech AJ na naší škole. 

4. Kvalitní základ při práci na PC. 

5. Máme plně vybavené odborné učebny  s dataprojektory  a  učitelským  PC 
 (učebna fyziky, chemie, přírodopisu, výtvarné výchovy a pracovního vyučová
 ní, kuchyňka, hudebna). 

 6. Můžeme se pochlubit dvěma  multimediálními učebnami s interaktivními tabu
 lemi. 

7. Každého žáka jistě potěší, že má škola nejen tělocvičnu, ale i víceúčelové   
 hřiště z tartanu.  Je využíváno  žáky v tělesné výchově, sportovní výchově,  
 v různých odpoledních sportovních  kroužcích a ve volném čase. 

8. Školní družina se prezentuje svou pestrou nabídkou aktivit pro děti v ranních  a  
 v odpoledních hodinách . 

9. V budově ZŠ se také nachází knihovna. Slouží žákům i široké veřejnosti.  

 Surfování po internetu je tu zdarma. Již několikrát se zde konaly přednášky 
 různých spisovatelů a cestovatelů k doplnění učiva. 

10. Od sedmého ročníku si žáci vybírají mezi volitelnými předměty: 

     sportovní výchova,  ruština,  přírodovědný seminář, chemicko-biologická 
 praktika a fyzikální praktika a  účastní se sedmidenního lyžařského výcviku 
 v překrásné  přírodě Beskyd  

11. Žáci se účastní všech vědomostních i sportovních soutěží. 

12. Máme 22 zájmových kroužků: např: sboreček,  ruční práce, výtvarný,       
 akvaristický, teraristický, matematický, pohybové hry, šachový, vybíjená,  

 ruční práce, Dobrá hospodyňka, Lego a další.   

13. Velkému nadšení se těší školní Gandalfova keramická dílna  
 čarodějů.  
14. Pořádáme, ale také navštěvujeme divadelní představení v Třinci a       

 v Českém Těšíně. 
 

ExkurzeExkurzeExkurzeExkurze    
6. ročník – Adaptační pobyt v Jasení 
7. ročník – Archeopark v Chotěbuzi 
8. ročník – Planetárium Ostrava a Hornické muzeum, ÚP Třinec, Památky polské

 ho Těšína 
9. ročník – Osvětim a Vělička, OÚ Návsí 



Strana 6 Zpravodaj obce Návsí Prosinec 2011 

Školní samospráva -  volení zástupci tříd se jednou měsíčně schází a řeší pro-
blémy žáků a plánují různé akce a soutěže. Škole jde hlavně o bližší spolupráci s žáky 
a dává jim možnost vyjádřit se k jejich problémům a přáním. 

Provozování schránky důvěry „Tabu krabi čky“ řeší problémy našich žáků. 

Žákům i rodičům na škole je  k dispozici školní psycholog, který může pomoci 
při řešení problémů s učením  a chováním žáků. 

Celý rok se body ze všech  školních soutěží zapisují do preventivního protidrogo-

vého programu Školního vláčku. Třída, která nasbírá nejvíce bodů, jede na jedno-
denní pobyt na chatu v Jasení. 

Faraon – je školní časopis, do kterého mohou žáci přispívat svou troškou do 
mlýna.  

Máme vysílání Školní televize: Na Stopě,  která poskytuje široké veřejnosti 
možnost nahlédnout do „zákulisí školy, zejména práce dětí“. Vysílání televize je 
možné shlédnout na podzim a na jaře na plátně před budovou školy 

K dobré náladě ve škole přispívá nově vzniklé Školní rádio: COOL  se svým 
originálním vysíláním o velké přestávce. 

 

Úspěšně probíhá celoroční projekt: „KALENDÁRIUM “, který je věnovaný kaž-
dému ročnímu období. 

V prostorách školy se nachází stálá expozice Školního muzea přístupná nejen 
žákům školy ale i široké veřejnosti. 

 

Život ve škole i úspěchy žáků se snažíme prezentovat prostřednictvím týdeníku 
Hutník , Horizont a Návsíčka, dále nás najdete na webových stránkách: 

www.zsnavsi.cz 
 

Chceme, aby škola sloužila všem dětem,  a to jak obsahem vzdělání, tak re-
spektováním žáka jako osobnosti.  

 

Není důležité „vytvořit“ výjimečnou, ukázkovou školu. Škola může být výjimeč-
ná i tím, že je prostě dobrou školou, kde na člověka dýchne přátelská atmosféra, kdy 
vycítí pohodové klima, kdy i žáci, rodiče a veřejnost ji hodnotí kladně. 

 

Ředitel školy: Mgr. Vladimír Šnajdr  
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Pro občany z Jablunkova a okolních obcí (tj. z Bocanovic, Bukovce, Dolní 
Lomné, Horní Lomné, Hrčavy, Hrádku, Mostů u Jablunkova, Milíkova, Návsí, Píseč-
né, Písku) bude tyto dávky vyřizovat kontaktní pracoviště ÚP v Jablunkově na 
ulici Dukelská 600 (tj. stávající pracoviště ÚP v prvním patře této budovy) a zároveň 
úřad práce požádal o pronájem kanceláře v budově Dukelská 104 (nová budova měst-
ského úřadu, první patro, odbor sociálních věcí a zdravotnictví).   

Kontaktní osoba úřadu práce - Ředitelka kontaktního pracoviště:  Alena Petro-
vá, tel.: 950 113 240-245; alena.petrova@fm.mpsv.cz; posta.fmq@fm.mpsv.cz. 

 

V této souvislosti zároveň upozorňujeme, že služby v oblasti zaměstnanosti 
(zprostředkování zaměstnání, podpora v nezaměstnanosti apod.) bude i nadále 
zajišťovat pro Jablunkov a okolní obce kontaktní pracoviště ÚP v Třinci, Poštovní 
621, Staré Město, 739 61 Třinec 1. Tel. 950 113 611, 950 113 633, 950 113 636; e-
mail: posta.fmf@fm.mpsv.cz. 

  
Změny u dávek pro OZP 
Od 1. ledna 2012 se současné dávky  pro osoby zdravotně postižené sloučí pouze 

do dvou dávek a to příspěvek na mobilitu a příspěvek na zvláštní pomůcku. 
 

1. Příspěvek na mobilitu  
Jedná se o opakující se nárokovou dávku. Nárok na příspěvek na mobilitu bude 

mít osoba starší 1 roku, která není schopna zvládat základní životní potřeby v oblasti 
mobility nebo orientace, opakovaně se v kalendářním měsíci dopravuje nebo je do-
pravována a nejsou jí poskytovány pobytové sociální služby v domově pro osoby se 
zdravotním postižením, v domově pro seniory, v domově se zvláštním režimem nebo 
ve zdravotnickém zařízení ústavní péče. Výše příspěvku na mobilitu bude v jednotné 
výši 400 Kč měsíčně. Příspěvek na mobilitu může být přiznán a vyplácen nejdříve od 
počátku kalendářního měsíce, ve kterém bude zahájeno řízení o přiznání příspěvku na 
mobilitu (tj. nejdříve leden 2012). 

 

2. Příspěvek na zvláštní pomůcku  
Zavádí se jednorázová nároková dávka na zvláštní pomůcky, které postiženým 

lidem umožňují sebeobsluhu, slouží k získávání informací nebo ke styku s okolím 
apod. Bude určena osobám s těžkou vadou nosného nebo pohybového ústrojí, těžkým 
sluchovým nebo těžkým zrakovým postižením nebo těžkým mentálním postižením, 
jejichž zdravotní stav (dlouhodobě nepříznivý zdravotní stav) nevylučuje přiznání 
tohoto příspěvku. Za dlouhodobě nepříznivý zdravotní stav se považuje nepříznivý 
zdravotní stav, který podle poznatků lékařské vědy trvá nebo má trvat déle než 1 rok.  

Součet příspěvků na zvláštní pomůcky nesmí v 60 kalendářních měsících (5 let) 
po sobě jdoucích přesáhnout částku 800 000 Kč. U jednotlivých pomůcek je zákonem 
stanovena finanční spoluúčast žadatele – zkoumat se bude příjem této osoby a osob 
společně posuzovaných. 

Nárok na výplatu dávek vzniká splněním podmínek stanovených zákonem a po-
dáním žádosti o přiznání dávky (na příslušném úřadu práce). 
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CO PŘINESE SOCIÁLNÍ REFORMA? 

PRACA SPOLECZNA 

 Niedawno byli u nas goście z większego miasta. Obejrzeli dom, ogród i zapy-
tali z odrobiną współczucia: „Co tu jinak děláte kromě té práce.“ Oni wrócili z urlopu 
z Bułgarii i żyli wyjazdami. O pracy społecznej nie mają pojęcia. Opowiedzieliśmy 
im, że jesteśmy członkami PZKO i tu mamy wyżycie kulturalne, towarzyskie i 
społeczne. Oprócz tego na urlopy też jeździmy. 

Przy naszym nawiejskim Kole pracuje chór Melodia, który daje często koncerty 
dla nas i za granicami. Pracuje Klub Młodych, Klub Kobiet i Klub Seniora. Całość 
koordynuje Zarząd. W zarządzie pracują przeważnie młodsi członkowie na wysokim 
poziomie. Tu wyłania się też grupa pezetkaowców najbardziej pracowitych i uświa-
domionych społecznie. 

Mieszczuchom niewtajemniczonym nie przyjdzie do głowy, że można się tak 
angażować za „Bóg zapłać“. Bo przecież „Zadarmo ani kuře nehrabe.“ 

Czy to są Gorolskie Święta, czy praca przy naszym domu, czy inne imprezy, które 
wymagają tyle poświęcenia (pracy, czasu, siły) dla dobra ogółu. Choćby ostatnio 
wybrukowanie dużego parkingu przed Domem PZKO. A że doceniamy tę pracę, 
Klub Kobiet razem z Klubem Seniora zaprosił tych pracowitych panów z żonami na 
imprezę: Jesienne spotkanie z poezją. Zaczęło się czastuszką na ich cześć, były pięk-
ne wiersze, potem pogoszczenie a w końcu śpiewanie. Wytworzyła się tak miła at-
mosfera, że nie chciało się wracać do domu. Ale zarozumiałe mieszczuchy tego nie 
znają, 

 

I.T. 

Stručný přehled:  
Od 1. ledna příštího roku začnou v sociální oblasti platit změny, které se týkají 

především nového způsobu výplaty a administrace dávek na jednom místě - Úřadu 
práce ČR (ÚP),  dále se změny týkají dávek pro osoby zdravotně postižené (OZP), 
některých dávek státní sociální podpory, veřejné služby apod. Zavedena bude také 
tzv. karta sociálních systémů. 

 
Sjednocení místa výplaty dávek 

Od 1. ledna 2012 veškeré nepojistné dávky a příspěvky (tj. dávky pomoci 
v hmotné nouzi; dávky pro OZP – příspěvek na mobilitu a příspěvek na zvláštní po-
můcku; příspěvek na péči; dávky státní sociální podpory – přídavek na dítě, rodičov-
ský příspěvek, dávky pěstounské péče, porodné apod.) bude nově vyplácet jen úřad 
práce.  
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HARMONOGRAM SVOZU V OBCI NÁVSÍ - ROK 2012 

Směsný komunální odpad - popelnice 110 l, černé pytle 

Separovaný odpad v pytlích - papír, plast 

Občané a podnikatelé přistaví popelovou nádobu ze svého stanoviště na předem 
stanovené místo svozu (k místu nakládky poblíž vozovky), a to v příslušný den svozu 
na 6.00 hodin ráno. 

 

I. část: pravá strana ohraničena silnicí I/11. Od Harcova po silnici směr Návsí - 
Milíkov, Bocanovice (po RD čp. 89, 682, 142, 848,720). Z pravé strany ohraničeno 
Olzou (po RD čp. 906, 251, 15, navíc vč. osady 246, 256, atd.) 

 

II. část: kompletní levá strana - Harcov, Kempy, Rogovec, Lom, Kostkov, směr Stožek 
 

III. část: zbytek pravé strany - směr od Olzy - Potoky, Jasení. Navíc zbytek od 
mostu za pilou směr Jablunkov + komplet Bocanovice / Milíkov).    

Směsný komunální odpad - kontejnery 1 100 l 

Pytle budou vystaveny v celé obci v úterý na 6.00 hodin; v případě, že se svoz 

nedokončí v úterý, bude pokračovat ve středu. 

* Návsí svoz v 52. týdnu v Pá 28. 12. 2012 

Den Svozová část Svoz 1 x 14 dnů 

Úterý Návsí I v liché týdny 

Středa Návsí II v liché týdny 

Čtvrtek Návsí III v liché týdny 

Svozová část Svozové týdny Svozový den 

celá obec 4, 10, 16, 22, 28, 34, 40, 46, 52* úterý 

Svozy budou ve stejné dny, jako svoz popelnic 

Plán sběru a svozu objemných a nebezpečných odpadů 

Způsob sběru:  stacionární s přejímkou odpadů 
Termíny sběru: viz tabulka; od 11.00 do 18.00 hodin  
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TRADIČNÍ ŠACHOVÝ TURNAJ 

Už po jedenácté uspořádala MS-Vojan Návsí ve spolupráci s Masarykovou ZŠ  
v Návsí,  pod vedením p. učitelky Mgr. Bojkové tradiční šachový turnaj. Šachisté 
bojovali ve třech kategoriích.  

Z prvního stupně hrálo 6 hráčů.  

Na 1. místě se jako obvykle umístil Dominik Očko ze 3. A, v pořadí druhý byl 
Honzík Zvrtek z 2. A a 3. místo obsadil Vojta Sikora z 5. A. 

Druhý stupeň zastupovalo 8 hráčů. 

 Na 1. místě byl tradičně David Pilch ze 6. B, 2. místo vybojoval Danek Raszka z 
9. A a na 3. místě se umístil Petr Bulawa ze 7. A. 

Zvláštní 1. místo v kategorii prvních tříd vybojoval Kubík Bulawa z 1. A. 

Můžeme být právem hrdi, že o šachy je u náveských dětí velký zájem.  

Všem hráčům děkujeme za účast,  vítězům gratulujeme a těšíme se na 12. ročník! 
Poděkování patří rovněž i OÚ Návsí za poskytnutí grantu na ceny a občerstvení pro 
děti. 

Za MS - Vojan Návsí   

Marta Lojkásková, předsedkyně 

Plán sběru a svozu objemných a nebezpečných odpadů - pokr. 

1. pololetí 2012  

Datum 
sběru 

 

Den 
Datum 
sběru 

 

Den 
Stanoviště  kontejneru 

 14. 5. Po  10. 10. St Jasení u kulturního domu 

 14. 5. Po  11. 10. Čt Autobusové stanoviště 

 15. 5. Út  12. 10. Pá Rogovec u  obchodu 

15. 5. Út 15. 10. Po Stolárna Křok 

16. 5. St 15. 10. Po Za restaurací Harcov 

17. 5. Čt 16. 10. Út U pily 

18. 5. Pá   1. 11. Čt Za žel. přejezdem na hranici katastru  
s Hrádkem (u nádrže na sep.) 

2. pololetí 2012 
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NOVÝ BANKOMAT V NÁVSÍ 

JASIENIE, JASIENIE 
ŚWIECI SWYM PRZYKŁADEM, 
CHOCIAŻ KOŁO NIEDUŻE, 
TWORZY SILNĄ I ZWARTĄ GROMADĘ. 
 

O tym znowu można było się przekonać przy ostatnim przedstawieniu, które ode-

grał w sobotę 5. 11. 2011 tutejszy zespół teatralny. 

Już w zeszłym roku ci aktorzy-amatorzy wystawili nowość – sztukę miejscowego 

autora p. Wacława Kapsi pt. Chłopski szczęści. Był to świeży powiew w repertuarze 

ruchu teatralnego na naszym terenie. Panie Wacławie dalej do dzieła! 

Ale wróćmy do ostatniego przedstawienia. Najcenniejsze jest to, że na scenie za-

wsze jest narybek. Ci najmłodsi popisali się w całkiem nowym ujęciu Czerwonego 

Kapturka. Jak typowe – scena przedstawiała las a w nim grzyby. Najmłodszy – do-

piero 9-miesięczny Adaś z rodziny o przydomku „Grzybek“ siedzi na scenie. Najstar-

szy – wspaniały aktor Józef Sikora, ze swą żoną Krysią i partnerką sceniczną Anną 

Cieślar, też jest z rodziny „Grzybków“. I tu jest ważne to połączenie w Kole – całe 

rodziny razem! Jest też dużo innych dobrych aktorów-amatorów w Jasieniu: Halina 

Rusz (reżyser), Jarek Madzia z siostrą i dalsi. 

W zaproszeniu napisano – niespodzianka. Pomiędzy występami … co za widok, 

panom się oczy rozjaśniły i powstrzymali oddech. Spowodowała to piękna tancerka 

brzuszna swym występem. I znów pochodząca z Jasienia. Kto nie jest na scenie, po-

maga na zapleczu. Więc trzeba tylko chwalić taką zwartość. Tutejsi pezetkaowcy, 

Koło liczy około 100 osób, byli w tym roku na wycieczce we Włoszech, więc i tu 

widać siłę ich poczynania. Brawo! 
 

I.T. 

JASIENIE 

Od prosince 2011 je zahájen provoz bankomatu České spořitelny a.s. 

v obci Návsí.  
 

Bankomat je umístěn v prosklené části budovy čp. 511  

(vedle pošty v Návsí). 


